

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de mayo de 2016, de la Secretaría General de Salud Pública y Consumo, por la que se nombra a la persona titular de la Coordinación del Plan Andaluz de Cuidados Paliativos.

Advertido error en la Resolución de 18 de mayo de 2016, de la Secretaría General de Salud Pública y Consumo, por la que se nombra a la persona titular de la Coordinación del Plan Andaluz de Cuidados Paliativos, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 98, de 25 de mayo de 2016, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Página núm. 70

R E S U E L V O

Donde dice: «Primero. Nombrar a doña Auxiliadora Fernández Sánchez como Coordinadora del Plan Andaluz de Cuidados Paliativos».

Debe decir: «Primero. Nombrar a doña Auxiliadora Fernández López como Coordinadora del Plan Andaluz de Cuidados Paliativos».